       Отчет Главы Ждимирского сельского поселения за 2021 год.
                  Уважаемые жители села, депутаты, коллеги и гости!
Сегодня мы здесь собрались , чтобы подвести итоги  проделанной работы  за 2021 год главы  и администрации  сельского поселения ,  сельского Совета народных депутатов, а также  обсудить   мероприятия, которые запланированы  на 2022 год. 
На нашем заседании присутствуют:
1. Глава Знаменского района - Сергей Викторович Семочкин; 
2. Участковый  испектор-  Роман Сергеевич Лукин
Депутаты сельского совета.

  2021 год был очередным годом по реализации планов развития Ждимирского сельского поселения. Благодаря сотрудничеству сельской  администрации, депутатов сельского Совета, наших  предпринимателей, администрации Знаменского района, удается решать многие насущные  проблемы.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами.
-исполнение бюджета поселения,
-благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, выявление проблем и вопросов населения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами;
-взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России.
За 2021 год администрацией сельского поселения выдано 50__справок, это справки о зарегистрированных гражданах по месту жительства, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот, детских пособий, получения социальных стипендий, оформления недвижимости,  администрацией сельского поселения продолжается работа по составлению заявлений, отправке документов жителей в бухгалтерию Брянской  мясной  компании  для  получения арендной платы,  оплаты за зерно, возвращению оплаты по налогам за земельные доли.
По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 6__характеристик.
Поступило писем  225__, направлено ответов 204.
В рамках нормотворческой деятельности в 2021  было принято 31_ постановление, 204 распоряжения по основной деятельности 13__,распоряжения  по личному составу. Проведено 10 _заседаний сельского Совета,  на которых принято 39_Решений, на основании которых администрация поселения осуществляет свою основную деятельность и приняты решения по ряду важных вопросов в том числе:
- утверждение  программы комплексного развития социальной инфраструктуры Ждимирского сельского поселения;
- утверждение отчета об исполнении бюджета за 2021 год;
- внесение изменений в Устав Ждимирского сельского поселения;
- принятие бюджета на 2022год;
- внесение изменений в правила землепользования и застройки и другие.
Контроль за деятельностью администрации и сельского Совета осуществляет Хотынецкая межрайонная прокуратура. Проекты решений и постановлений направляются для проведения антикоррупционной экспертизы. Рассмотрено представлений прокуратуры -3, протестов-3.
 Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный  сайт поселения, где размещаются    нормативно-правовые документы и другая информация.
   Администрацией поселения ежедневно ведется работа с обращениями граждан, официально за отчетный период, на личный прием к главе поселения обратились 12 человек  по самым различным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся  оформления в собственность домов, земельных участков, вопросы благоустройства, освещения улиц, вывоза ТКО, водоснабжения, транспортного  сообщения,  и многие другие.
 Вопросы,  не требующие долгосрочного решения решаются в день обращения гражданина.
Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных  полномочий в части ведения воинского учета в соответствии  с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит  77  человек, из них:
14- сержантов
55-рядовых
прапорщиков-1
7-граждан подлежащих призыву на  на военную службу.
Уклоняющихся от воинской службы нет.
       В 2021 году проведена сельскохозяйственная перепись и перепись населения.
   Осуществляется ведение похозяйственных книг, на основании сведений предоставленных гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 153 хозяйства. Ведется работа по уточнению и внесению адресов в ФИАС.
Общая площадь территории в границах Ждимирского сельского поселения-  6 343,8га из них земли сельскохозяйственного назначения 6005,8 га, земли населенных пунктов 299,5 га, лесные насаждения 38,5 га.
На территории сельского поселения расположено 8 населенных пунктов, в пяти из них проживающего населения  нет.     За отчетный период наблюдается сокращение численности населения,  на 1 января  2021 г. население составляло 304  человек,  мужчин -139, из них трудоспособного возраста -94. Женщин-165, трудоспособного-75. детей до 16 летнего  возраста – 26   чел.,   в  сельском хозяйстве- 21 чел. 
  В 2021 году родилось  -0  человек , умерло - 9 . Пользуются мерами социальной поддержки 21 человек. 
Исполнение бюджета за 2021год.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет.
 По итогам 2021 года по налоговым доходам бюджет исполнен на 65 ℅ от плана.  Поступило  1   208 536 р , в том числе собственные доходы 853  336 руб. Земельный налог с организаций- 225 110  .руб., с физических лиц  436 140  руб. , НДФЛ-17 527 руб., налог на имущество физ.лиц- 20 457 р , единый  сельскохозяйственный налог – 154 099 р .По итогам 2021г. расходы бюджета Ждимирского сельского поселения составили 1 761 728 - руб.
Бюджетные средства были направлены :
- на проведение выборов  депутатов Ждимирского сельского поселения 29 614 р, на оплату труда , оплату коммунальных услуг, на благоустройство территории сельского поселения, на благоустройство братской  могилы, обработка территории поселения средствами против борщевика   ,а также многие другие вопросы местного значения строго в связи с расходными обязательствами.
Для    пополнения бюджета проводилась работа  по отработке недоимки- задолженности по налогам . Проводились беседы с налогоплательщиками , разносили уведомления о задолженности с рекомендацией оплаты в кратчайшие сроки и о своевременной оплате текущих налогов. Проводилась и проводится работа  по инвентаризации земельного и недвижимого имущества , выявлению неоформленного имущества и земельных участков, с целью привлечения  граждан к оформлению прав собственности на земельные участки и объекты недвижимости.
Благоустройство
 В июне 2021 года в д.Прилепы была установлена площадка для сбора и вывоза ТКО.
 В октябре 2021 года благодаря помощи  ООО «Черкизово-Растениеводство»  и наших фермеров В.А.Заикина, Т.С.Лядновой, О.Н.Ноздрачева,  В.Н.Чеснокова была приобретена  и установлена современная изгородь на воинское захоронение. 
  Зимой очищались  дороги от снега, в первую очередь  к социально значимым объектам, в весенний период грейдировали дороги ( оказывала помощь Брянская мясная компания ), в летнее время обкашивали  территорию сельского поселения и обочины дорог местного значения, убирали  гражданские кладбища, воинское захоронение и памятные знаки, расположенные на территории  поселения. В 2021 году проводилась химическая обработка против борщевика на территории поселения по договору со специализированной организацией - на сумму 48 000 р. 3 га .   Содержим в порядке наш источник (обкашиваем территорию, убираем мусор в летний период ). 
Жителями села регулярно проводилась очистка от  бытового  и растительного мусора  придомовых территорий. В 2021году также  проводились субботники по уборке несанкционированных свалок. 
 Самым  проблемным   и насущным  вопросом для нас является  состояние автомобильной  дороги общего пользования межмуниципального значения  от Знаменского до села Ждимир.  В 2021 году был  отремонтирован участок дороги  700 м  в центре села. Также  на протяжении трассы проводился частичный ямочный ремонт. Но общее состояние  дороги остается неудовлетворительным. Поэтому мы обращались  в Госзаказчик , дорожную  организацию, обслуживающую дороги Знаменского района, к куратору Дорофеевой Галине Николаевне, с просьбой включить нашу дорогу в план ремонтных работ организации на 2022 год. Получили отказ в связи с недостаточностью средств на дороги 3 разряда.
При помощи отдела архитектуры Администрации Знаменского района и  Басова А.А. мы обратились в  правительство Орловской области, Департамент дорожного хозяйства, транспорта и реализации государственных строительных программ Орловской области. Руководитель департамента  Субботин  А.С. также сообщил о проведенных работах за 2021 год по содержанию дороги в  пределах доведенных лимитов силами ГУП ОО «Дорожная служба».
На данный момент подготовлено коллективное обращение к депутату областного Совету народных депутатов Макарову Виктору Ивановичу с просьбой оказать помощь в ремонте дороги.
 По  вопросу проводного интернета обращалась  к Ростелеком, приехал мастер, замерил расстояние до дома от точки доступа, сказал искать еще  желающих и пока больше не выходили на связь.  Списки мы составляем, желающих записали. Возможно, придется выходить на другого провайдера, .
 По поводу освещения в поселениях возникает много вопросов. Необходимо возобновить работу по освещению самых оживленных и перекрестных улиц села, а также деревень Бельдино и Прилепы, где нет ни одного осветительного прибора.  Но  все упирается в недостаток финансирования. Установка  фонаря, счетчика, регулирующих приборов, а также ежегодное обслуживание  стоит немалых средств, которыми поселение пока не располагает.
Транспортное обеспечение также относится к наболевшим и насущным вопросам. Так как многие  люди не могут себе позволить лишний раз сьездить в Знаменское из—за высоких цен на такси. Нужно подойти к решению сообща, обоснованно разумно и все рассчитать, так как  просто пустующие автобусы, курсирующие по маршруту, уже никто не может себе позволить. Важно узнать  мнение жителей и прийти к правильному  решению.
Содержание мест захоронения
В весенне-летний период работниками администрациями , жителями сельского поселения проводилась уборка территорий мест захоронений   на гражданских кладбищах расположенных  в д. Голдаево и с. Ждимир, 3 раза в летний период проводился обкос .
 Пожарная безопасность
Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В населенных пунктах нашего сельского поселения жители к огню все еще относятся беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности  самих жителей. Администрацией сельского поселения проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности  в быту, так же  в рамках акции «Безопасное жилье»  проводились рейды , с вручением памяток по правилам пожарной безопасности  с лицами, одиноко проживающими и злоупотребляющими спиртными  напитками. Данная категория находится на учете в администрации сельского поселения.
Культура
За прошедший год к великому сожалению в связи с неблагоприятной  обстановкой по вирусу КОВИД-19 культурно-массовые мероприятия администрацией сельского поселения не проводились,  также митинги, посвященные боевым памятным датам, не проводились, были возложены работниками администрации цветы, венки к воинскому захоронению и памятным знакам расположенных на территории сельского поселения, также жители сельского поселения приходили и  в памятные даты и возлагали цветы.
Администрация сельского поселения работает над проектом «Книга памяти»: собираем  сведения о участниках, ветеранах ВОВ., родственниках. В наступающем 2022 году было проведено несколько новогодних мероприятий:  детская инсценировка для ребят, Новогодняя дискотека. 
  Но администрацией сельского поселения проводилась  волонтерская работа по оказании помощи с доставкой продуктов и  лекарственных средств жителям, больным короновирусной инфекцией.
Спорт
Также  спортивные мероприятия не  проводились на территории администрации сельского поселения в  связи с КОВИДОМ. Но надеемся, что эпидемиологическая ситуация улучшится и будет продолжена работа по популяризации спорта и ЗОЖ.
 Сельскохозяйственное производство 
На территории нашего поселения работают крупные крестьянско-фермерские хозяйства – это «КХ Прогресс», ИП «Глава КФХ Ноздрачев О.Н.», ИП «Глава КФХ Ляднова Т.С.», «Глава Костиков И.Е.» и крупные сельскохозяйственные предприятия « Черкизово-растениеводство», « ООО Брянская мясная компания». 
     Основной отраслью производства является сельское хозяйство, в основном выращивание зерновых..
     В личных подсобных хозяйствах наблюдается снижение поголовья скота,  на 1 января 2022 года коров у населения всего 3. Свиней и лошадей  не имеется, есть овцы, 10 коз, кролики. В  основном наши жители  разводят  различную птицу, а также занимаются пчеловодством.
 Водоснабжение
В настоящее время система водоснабжения находится в собственности и обслуживается ООО « Водолей». Все возникающие  неисправности  ими своевременно устраняются. Также имеются колодцы, как общественные, так и частные. Следят за их состоянием сами жители. В  2021 г. администрацией приобретены на сумму 5.900р.  2 кольца  для установки на колодец  в д. Бельдино  по улице Красная горка. Установить их пообещали сами жители в 2022 году.
 Образование
Образование представлено Ждимирской общеобразовательной школой, в которой обучается 21 учащийся (в 2021 году  в Ждимирской котельной был произведен ремонт крыши, косметический ремонт в школе).
Дошкольное образование (дошкольная группа) представлено детским садиком «Солнышко», который посещают 2 детей. 
Медицинское и социальное  обслуживание
Осуществляется Ждимирским ФАПом, а также передвижным ФАПом Знаменской ЦРБ. 
К сожалению, пандемия  коснулась многих в 2021 году, во многих семьях  находились на лечении и самоизоляции. Подтвержденных случаев заболевания за год было 6 человек. Важным вопросом защиты от заболевания была вакцинация. На территории поселения была организована вакцинация в передвижном  ФАП, затем  собственным силами Чабановой  И.О. Привились таким образом  69 человек, а за пределами поселения 72 человека.        На территории поселения работают 2 социальных работника по обслуживанию одиноких  престарелых граждан  от Знаменского отдела социальной защиты населения, которые ухаживают за    22 жителями.
Торговое обслуживание
Населения представлено двумя торговыми точками. Магазин «Болхов КООП продукты», ИП «Моисей», ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.
Услуги почтовой связи оказываются «Почта России» отделение связи с. Ждимир. Кроме начальника почтового отделения работает 1 почтальон. Также кроме доставки пенсии и периодических изданий можно приобрести на почте продукты питания, различные промышленные товары, бытовую химию и семена.
Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее  развитие и благоустройство поселения.
Приоритетные  направления на 2022 год 
- это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
-провести инвентаризацию недвижимого имущества и земельных участков, находящихся на территории  Ждимирского сельского поселения;
- улучшить качество оказываемых услуг населению;
- создавать условия для развития на территории физической культуры, ЗОЖ, увеличить  количество жителей, занимающихся физкультурой и спортом, особенно подростков и молодежи;
- уделить особое внимание  благоустройству села (дорога на кладбище, санитарная вырезка деревьев), созданию мест отдыха, уютных рекреационных зон в поселении;
- по мере поступления финансовых средств в бюджет сельского поселения продолжить работу по освещению нижней части села Ждимир и села Бельдино, Прилепы;
- провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
-работать над  проблемой транспортного сообщения до с. Знаменское;
- работать над улучшением состояния дорог: необходим капитальный ремонт  дороги регионального значения Знаменское- Ждимир, и по нашим сельским дорогам местного значения необходимо установить твердое покрытие-по улицам 2-й Заречной, 3-й Заречной, Молодежной, Колхозной, а также в направлении кладбища;
-обеспечение проводного интернета по селу Ждимир.
Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, с предпринимателями,  работающими на   территории Ждимирского  сельского поселения и всем нашим населением в целом.
[bookmark: _GoBack]  В заключение, хотелось бы поблагодарить всех жителей за сотрудничество, попытки найти компромисс и взаимопонимание в решении проблем. Так как сколько ни жалуйся и ни обращайся куда-то, но нам жить здесь друг с другом и нужно мирно сосуществовать. Я часто спрашиваю совета у  более опытных и хозяйственных людей и многие мне очень помогают, подсказывают. Ваше участие и помощь, мудрые слова, сказанные вовремя, помогают решить проблемы. Законопослушных  граждан благодарю за вовремя заплаченные налоги, так как благоустройство села напрямую зависит от своевременных поступлений в бюджет.  Благодарю тех, кто не дожидаясь моего звонка или просьбы сам безвозмездно пытается почистить от снега дорогу на своей улице или для соседей, например,  В. В. Ляднов.  Большое спасибо В. А. Заикину за  выравнивание нижней  плотины осенью. Огромная благодарность от меня лично и от Вашего имени П. Б. Леденеву, что не отказал в помощи по расчистке села Ждимир от снега, В. Н. Чеснокову, расчистившему Прилепы, а также  В. Н. Сизову за село Бельдино.
     Работа сельской администрации ведется в тесном контакте   с Главой района, С. В. Семочкиным, заместителем, А. А. Басовым, а также с начальниками и специалистами администрации Знаменского района. Хотелось бы отметить комитет по управлению имуществом, отдел архитектуры и строительства, отдел экономики, юридический отдел, отдел соц.защиты. От своего лица и от имени всех  сотрудников  выражаю  слова благодарности за понимание  и огромную помощь в совместной работе. 
Доклад окончен. Спасибо за внимание.
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