О внесении изменений в Федеральный закон  от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции»
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Опубликован Федеральный закон от 06.02.2020 N 12-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О полиции". 
	Поправками установлено, что сотрудники полиции обязаны не позднее 24 часов сообщать родственникам или близкому лицу пострадавшего от преступлений, правонарушений и несчастных случаев, об оказании им первой помощи и о направлении таких лиц в медицинскую организацию. 
	Кроме того на них возложена обязанность о каждом случае проникновения сотрудника полиции в нежилое помещение или на земельный участок для осмотра находящихся там объектов и транспортных средств, если произведен взлом (разрушение) запирающих устройств, элементов и конструкций, препятствующих проникновению в указанные помещения и на указанные земельные участки и территории, информировать не позднее 24 часов собственника нежилого помещения или земельного участка либо их законных представителей, если такое проникновение было осуществлено в отсутствие этих лиц.
	 Законом также определено, что задержанное лицо в целях уведомления близкого родственника или близкого лица о своем задержании и месте нахождения имеет право  в кратчайший срок, но не позднее трех часов с момента задержания, если иное не установлено законом, на один телефонный разговор, который осуществляется в присутствии сотрудника полиции. 
