[bookmark: _GoBack]Уголовная ответственность, за преступления против здоровья населения и общественной нравственности.
Ответственность за преступления против здоровья населения и общественной нравственности предусмотрена главой 25 Уголовного кодекса Российской федерации. 
Статьей 236 УК РФ предусмотрена ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических правил. Диспозиция данной статьи определяет преступление, как нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей. За совершение преступления предусмотренного частью 1 статьи 236 УК РФ, предусмотрена такая ответственность, как: штраф в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до одного года.
Частью 2 статьи 236 УК РФ предусмотрена ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть человека. За совершение данного преступления предусмотрена следующая ответственность: обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок от шести месяцев до двух лет, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишение свободы на тот же срок.
 


 
