            Добрый  день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

          Сегодня мы здесь собрались все вместе, для того чтобы подвести итоги о проделанной работе  за 2019 год главы сельского поселения,  Совета народных депутатов,  потому что депутаты избранники – от  народа, если люди выбирают депутатов, значит они  доверяют своим избранникам  и  конечно же надеются на какую либо помощь в решении тех или иных вопросов, которые  непосредственно касаются жизни людей на селе. 

[bookmark: _GoBack]          Отчитываясь о проделанной работе, хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция. Это жизненная необходимость, потому что на них наглядно видно, что уже сделано и что еще предстоит сделать.
          Официально за отчетный период, на личный прием к главе сельского поселения обратилось- 35 жителей по различным вопросам: водоснабжение, по оформлению земельных участков, по обкосу территории, по опиловке деревьев, по ремонту моста в д. Бельдино, по переходу через реку в д. Бельдино, по установке уличных фонарей в нижней части селаи по установке 1 фонаря д. Прилепы, обращение Столярова Николая Дмитриевича, по оснащению ФАПА медикаментами, по доставке баллонного газа, по строительству дорог местного значения и по многим другим вопросам.
Вопросы, которые решать не получается, таких вопросов пока нет, все стараемся решаем в рабочем порядке, все обращения находятся на постоянном контроле.
           Работниками администрации выдано 42 справок, включая адресные справки, справе о месте проживания и зарегистрированных гражданах, по вопросам принадлежности  объектов  недвижимости, выдаче характеристик, выписки из похозяйственных книг и по многим другим вопросам, включая переписку с различными вышестоящими организациями.
Было проведено 3 встречи с жителями поселения в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности администрации.
          В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 22 -  постановления,   88 - распоряжений   по основной деятельности,   13 -по личному составу. Законодательным органом Ждимирского сельского поселения является Совет народных депутатов. За 2019 год проведено   9 - заседаний сельского Совета. Принято   30 правовых актов. Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав сельского поселения и иные нормативные акты.
      Информационным источником для изучения деятельности администрации нашего поселения является официальный сайт администрации Ждимирского сельского поселения, где размещаются все нормативные документы, вся информация постоянно пополняется. 
Проекты решений и постановлений администрации направляются в межрайонную прокуратуру и находятся под постоянным контролем.
          Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ « О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете состоит 87 человек, уклоняющихся от воинской службы нет.
          Осуществляется ведение похозяйственных книг, на основании сведений предоставленных гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 153 хозяйства. 
Общая площадь территории в границах Ждимирского сельского поселения-6343,8га из них земли сельскохозяйственного назначения 6005,8 га, земли населенных пунктов 299,5 га, лесные насаждения 38,5 га.
          На территории сельского поселения расположено 7 населенных пунктов, в четырех из них проживающего населения  нет, по данным статистики всего в нашем поселении проживает 362 человека. В 2019 году родился -1 ребенок, умерло - 6 человек. Пользуются мерами социальной поддержки 21 человек. В основном это пожилые люди и инвалиды, которым требуется постоянная забота и внимание.
         На территории сельского поселения функционируют: Ждимирская средняя школа, в которой обучаются 26 учеников, Ждимирский ФАП, библиотека, почтовое отделение, два магазина, Ждимирский детский сад. Также на территории работают два крупных сельхоз предприятия, это ООО Брянская мясная компания, Черкизово-растениеводство.
В администрации поселения работает комиссия «Совет общественности», которая совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите  их прав  проводила работу с неблагополучными семьями, оказывая всестороннюю помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
          Очень важный вопрос- это безопасность наших домовладений, поэтому администрацией сельского поселения  особое внимание уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности(раздавали памятки по пожарной безопасности под роспись ).
          Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным  финансовым  инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения.
          За 2019 год в бюджет сельского поселения поступило-1.370.345 рублей, в том числе собственные доходы – 1.328.345тыс. рублей. В налоговых платежах преобладает земельный налог 977.794 тыс.руб., налог на имущество физических лиц-109.198 тыс.рублей, Единый сельскохозяйственный налог-226.165тыс. рублей, НДФЛ-15.188тыс.рублей.Бюджетные средства были направлены на оплату труда, коммунальные услуги, благоустройство, уличное освещение-  1.855.1
          Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Совета народных  депутатов  Ждимирского сельского поселения, обнародуется на информационном стенде администрации, официальном сайте в сети интернет, в районной газете «Земля родная».
            Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период так же заслуживают особого внимания.
          В зимний период времени постоянно чистили дороги местного значения, с апреля месяца население активно занималось уборкой своих придомовых территорий. В течении весеннее-летнего периода, осени, регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, центр села, Ждимирское кладбище, даже косили там, где вообще никогда не косилась территория, в районе ул. Колхозной- по обращению жительницы села. Все придомовые территории во время были убраны от листвы и сухостоя. Совместно с работниками Ждимирской средней школы и детского сада убирали  несанкционированные свалки мусора, ежегодно убираем Ждимирское сельское кладбище, занимались благоустройством территории   администрации: приводили в порядок памятники, воинское захоронение, детскую площадку расположенную в центре села, сажали деревья  и цветы в центре села, грейдировали  дороги местного значения (Брянская мясная компания  выделяла грейдер), жителями сельского поселения (за счет собственных средств жителей) установлена красивая  арка – эти работы были освещены в газете «Земля родная», которая обозначает вход на Ждимирское кладбище, осенью  там были посажены деревья.
Необходимо соблюдать чистоту на всей территории сельского поселения, мы здесь живем и приятно, когда везде чистота и порядок, это наша малая Родина и мы должны хранить то, что имеем.
           В 2019 году  была сделана за счет средств администрации Знаменского района-это дорога по улице Школьной, которая была отсыпана щебнем и до Ждимирской  школы проложена асфальтированная дорога, по улице Никольской установили 6 уличных фонарей- это самые значимые и крайне необходимые  работы  для комфортного проживания  людей ,силами жителей сельского поселения и работников администрации отремонтирован и приведен в порядок  природный источник с чистой питьевой водой, администрация сельского поселения оказывала помощь   жителям сельского поселения в ремонте колодца  по улице 1-ой Заречной( администрация покупала 3 кольца) люди сами проявили инициативу, затратили и собственные средства , работа еще будет продолжатся по благоустройству колодца( инициатор Рыцарев Виктор Иванович -это местный житель, но проживает в городе Орле),  сделан переход через реку в д. Бельдино длинной 10 метров – это уже второй переход, в 2018 году мы его отремонтировали, но к сожалению он сгорел, также силами работников администрации сельского поселения, депутатом сельского Совета Лядновым Владимиром и местным жителем Сизовым Василием, заключали договор, оплачивали работы  по   обработки борщевика площадью 2,4га.  Оказываем помощь жителям поселения  по оплате земельного налога, за вспашку земельных при усадебных участков, арендной плате  в  ОО Брянской  мясной компании (Мираторг), собираем документы, составляем заявления, отправляем по электронной почте , делаем ксерокопии документов.
         
         На территории сельского поселения проводили различные мероприятия: митинги посвященные памятным датам, спортивные мероприятия, культурно-массовые мероприятия ( поездка с жителями поселения в Орловское полесье, проводили спортивное мероприятие « А ну-ка парни» посвященное «Дню Защитника Отечества» на приз администрации Ждимирского сельского поселения, покупали кубки и мяч, организационную  помощь в организации спортивного мероприятия оказывал учитель физкультуры Роман Алексеевич Цыганов, и я была очень  горда за наших детей насколько они физически  подготовлены, проводили праздник 8 марта, праздник  День  освобождения села - это традиционный праздник, День пожилого человека , День матери, Новогоднюю дискотеку , летом проводили спортивное мероприятие в Ждимирской средней школе. Многие мероприятия   проводим совместно с центром социальной защиты населения Знаменского района, отделение социальной реабилитации и активного долголетия  Феклисова В.М.и всегда нам помогает председатель  Совета ветеранов на территории сельского поселения Федосеевой Т.П.(Татьяна Павловна очень активный помощник в проведении наших мероприятий ,я  всегда прислушиваюсь к советам Татьяны Павловны по тем или иным вопросам, она действительно работает с людьми  немножко старшего возраста)Татьяна Павловна долгое время проработала в администрации сельского поселения именно с людьми, таких людей нужно слушать. 
Подводя итоги 2019 года, хочется отметить, что наши населенные пункты становятся все чище и краше , и это ваша большая заслуга, дорогие жители.
 
          Основные задачи, которые поставлены администрацией на 2020 год:
          - это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
          -улучшить качество оказываемых услуг населению;
          -увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом;
          -проводить работу по привлечению доходов в бюджет поселения;
          -уделить особое внимание вопросу благоустройства (благоустройство села включает в себя всю работу на весеннее-летний,  период времени  и осень) ; ремонт колодца в деревне Бельдино( по обращению жителей);
          -при наличии денежных средств в администрации сельского поселения  установка уличного освещения в нижней части села и в д. Прилепы  около дома Столярова Н.Д;
          - обращения по ремонту  дороги регионального значения Знаменское –Ждимир ( в декабре 2019 года я обращалась с письмом, фотографиями  Губернатору Орловской области Андрею Евгеньевичу Клычкову, получен ответ, теперь составила обращение в Орелгосзаказчик с фотографиями),и все другие вопросы, которые будут возникать в процессе работы.

         Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности  Главе Знаменского района за помощь в решении вопросов по дорогам местного значения и по  многим  другим  вопросам, которые возникали в процессе работы,  администрации Знаменского района, всем руководителям и работникам учреждений Знаменского района, всему депутатскому корпусу, нашим спонсорам, жителям сельского поселения, сотрудникам администрации Ждимирского сельского поселения (моим девчонкам) за помощь в работе, понимание, эффективное взаимодействие, и  как гласит русская пословица «Один в поле не воин». 
          Органы местного самоуправления Ждимирского сельского поселения всегда готовы прислушаться  к советам жителей, работники администрации всегда готовы прийти на помощь в решении любых вопросов, которые бывают иногда просто жизненно необходимые. Я уверена, что при  поддержке Главы Знаменского района, районной администрации, организаций работающих на территории Знаменского района,депутатов нашего поселения, жителей , только все вместе, сообща мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а наше сельское поселение чище и краше.
Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого безоблачного неба над головой, достойной работы, приличной зарплаты, чтобы мы никогда не знали тех страшных ужасов войны, которые испытали наши деды и прадеды, а  вашим близким, счастья, здоровья на долгие, долгие годы.
                                Доклад окончен,  огромное спасибо за внимание!
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             До брый  день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!                Сегодня  мы здесь собрались все вместе, для того чтобы подвести итоги  о проделанной работе  за 2019 год главы сельского  поселения,    Совета  народных  депутатов,    потому что депутаты избранники   –   от     народа, если  люди выбирают депутатов, значит они  доверяют своим избранникам  и   конечно же надеются на какую либо помощь в решении тех или иных  вопросов, которые  непосредственно касаются жизни людей на селе.                  Отчитываясь   о проде ланной работе ,  хочу отметить, ч то такие отчеты  –   это не просто традиция. Это жизненная необходимость, потому что на них  наглядно видно, что уже сдел ано и что еще предстоит сделать.              Официально   за отчетный период, на личный прием к главе сельского  поселения обратилось -   35   жителей по различным вопросам: водоснабжение,  по оформлению земельных участков, по обкосу территории, по опиловке  деревьев, по ремонту моста в д. Бельдино, по пе реходу через ре ку в д.  Бельдино,  по установке уличных фонарей   в нижней части села и п о установке  1 фонаря д. Прилепы,   обращение Столярова Николая Дмитриевича,   по  оснащению ФАПА медикамента ми, по доставке баллонного газа,   по  строительству дорог местного значения и по многи м другим вопросам.   Вопросы, которые решать не получается, таких вопросов пока нет, все  стараемся решаем в рабочем порядке,   все обращения находятся на  постоянном контроле.               Работниками   администрации выдано   42   справок, включая адресные  справки, спр аве о месте проживания и зарегистрированных гражданах, по  вопросам принадлежности  объектов  недвижимости, выдаче характеристик,  выписки из похозяйственных книг   и по  многим другим вопросам ,  включая  переписку с различными  вышестоящими  организациями .   Было  проведено 3 встречи с жителями поселения в рамках проведения  публичных слушаний по различным вопросам деятельности администрации.               В рамках нормотворческой деятельности   за отчетный период  принято   22  -    постановления,   88  -   распоряжений    по основ ной деятельности,    13   - по личному составу. Законодательным органом Ждимирского сельского  поселе н ия является Совет народных депутатов . За 2019 год проведено    9   -   заседаний сельского Совета. Принято    30   правовых актов. Основное  направление: бюджет, налоги , изменения в Устав сельского поселения и  иные нормативные акты.          Информационным источником для изучения деятельности  администрации нашего поселения является официальный сайт 

